



Мужчине предъявлено обвинение в убийстве матери



В рамках расследования уголовного дела следователем Сернурского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл 44-летнему мужчине предъявлено обвинение в убийстве, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По предварительным данным, 21 октября 2023 года в вечернее время в пос. Параньга Параньгинского района Республики Марий Эл между находившимися в состоянии алкогольного опьянения мужчиной и его 62-летней матерью произошла бытовая ссора, в ходе которой сын нанес матери множество ударов рукой по лицу, после чего взял со стола нож и нанес им удар в грудную клетку потерпевшей. От полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

По уголовному делу выполняется комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1834381>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл
